

РЕЦЕНЗИЯ
на выпускную квалификационную работу
обучающегося магистратуры СПбГУ по направлению «Юриспруденция»
Темновой Елены Анатольевны,
выполненную на тему:
«Приобретение корпоративного контроля в акционерном обществе»

Тема выпускной квалификационной работы Темновой Елены Анатольевны «Приобретение корпоративного контроля в акционерном обществе» представляется актуальной как с теоретической, так и с практической точки зрения в связи с тем, что понятие корпоративного контроля вплоть до настоящего времени не имеет однозначного, закрепленного в законодательстве смыслового и юридического наполнения, несмотря на его очевидную применяемость de facto в сфере коммерческого права и экономических отношений. Кроме того, представляется достаточно важным обращение к указанной теме в связи с появлением в отечественной юриспруденции новых понятий после вступления в силу Федерального закона от 05.05.2014 № 99-ФЗ, в частности изменившего организационно-правовые формы и классификацию юридических лиц.

В работе Темновой Е.А. нашли свое отражение проблемы определения правового и экономического наполнения понятия «корпоративный контроль», его места в системе коммерческого права и экономических отношений, а также закрепления данного понятия не только в специальной юридической литературе, но и на уровне законодательных актов.

Работа основана на обращении к широкому кругу как отечественных, так и зарубежных источников, в числе которых актуальная научная литература, законодательство, судебная практика.

Структура выпускной квалификационной работы обусловлена целью и задачами исследования и позволяет наиболее полно раскрыть тему. Работа состоит из введения, трех глав, каждая из которых подразделяется на несколько параграфов, заключения и списка использованной литературы.

Содержание выпускной квалификационной работы полностью соответствует теме, заявленной в названии. Выводы автора имеют развернутую аргументацию, они логичны, мотивированы и подкреплены ссылками на соответствующие источники. Стиль выпускной квалификационной работы соответствует стилистике научного исследования и не вызывает никаких нареканий.

К числу несомненных достоинств работы следует отнести ее тесную сопряженность с областью экономического знания. В тексте своего исследования Темнова Е.А. демонстрирует достаточно глубокую осведомленность как в проблемах корпоративного законодательства, так и в вопросах экономической теории и практики.

На основании вышеизложенного полагаю, что выпускная квалификационная работа Темновой Елены Анатольевны соответствует квалификационным требованиям, предъявляемым к такого рода исследованиям, и несомненно заслуживает высокой положительной оценки.

Рецензент:

Консультант Управления Роскомнадзора
по Северо-Западному федеральному округу,
советник государственной гражданской службы
Российской Федерации 3 класса
кандидат философских наук:



А. А. Скакун

Подпись Скакуна АА заверена на г. ООГК АА Климчик